JleaeHue decamuuUHbIX
Jdpobeil.
«Bmopoti - nepautir»

Yuutenb mateMaTuKm
MBOY-COLU Ne5 r. KnuHubl
Mawnoposa N'annHa MuxannosHa



[loBTOpPUM:

Cdopmynupymnte npaBuno AeneHnsa Ha AECATUYHYIO
Opoob?

CdhopmynupynTe rnpasunino yMHOXEHUA Ha OECATUYHYIO
Opo0b?

Kak pasgenutb gecatuyHyto apobb Ha 0,17 Ha 0,017 Ha
0,0017?

Kak yMHOXWUTb gecAaTtudHyto apodb Ha 0,17 Ha 0,017 Ha
0,0017

Cdopmynupyimnte npaBumno oKpyrrieHusa gpooden.
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[Tonet I.C. TutoBa mymmicsg 25 yacos 18 muH. 3a 310
Bpems OH mpoJjieren 700 ThiC. KM, € KaKOM CPEIHEU
CKOPOCTBIO ABUTAJIACh pakeTa "'BocTok-2" ? OTBeT
OKPYIVIMTE JI0 COTBIX.

PelweHue:
1) 25418 MuH = 25,3 \;

2) 700000 : 25,3 = 27667, 984... (km/4)
CpeHsIsi CKOPOCTb PaKeThI.

OT1BeT: 27667,98 KM/u.













Bapuant 1

Bapuant 2

1. 3HaueHnEe BBIpaAKCHUS
0,00047 : 0,001 paBHoO:

a) 4,7 0) 0,00000047

B) 0,004700 1) 0,47

1. 3HadeHuWE BhIPAKECHUS
0,00702 : 0,0001 paBHoO:

a) 0,702 0) 0,00047

B) 70,2 1) 0,000000702

2. 3HaYEHHUE BBIPAKECHUS
2,07 - 0,01 paBHo:

a) 0,0207 0) 207

B) 0,0207 r) 0,00207

2. 3HAYEHHUE BBIPAKECHUS
14,82 - 0,001 paBHo:

a) 0,1482 0) 14820

B) 0,01482 1) 0,001482

3. 3Hau€HHE BBIPAKEHUS
0,0414 : 0,23 paBHO:
a)0,18 ©6)18 B)0,16 1)0,018

3. 3HaueHUE BBIPAKEHUS
0,0945 : 0,27 paBHO:
a) 0,35 0)35 B)0,25 1)0,035

4. 3HaueHUE BBIPAXKECHUS

0,402 - 2,1 paBHO:
a) 84,42 0) 0,7522
B) 0,8442 1) 8,442

4. 3HaueHUE BBIPAKECHUS
1,056 - 3,2 paBHo:

a)0,3792 0) 3,3792

B) 33,792 r) 3,3682

5. Hautu pemienve ypaBHEHUS:
8,3x + 1,4x = 40,74

a)x =42 0)x=4,2
B)x=4,02 r)x=0,42

5. Hautu pemienue ypaBHEHUS:
71,4x - 70,2x = 17,4
a)x=14,5 0)x=1,45
B)x=4,2 1)x=0,14




[lpoBepb cocena

BapuvaHT 1 |BapuaHT 2
1 r 1 B
2 a 2 B
3 a 3 a
4 B 4 ©
3 0 5 a

Kputepun oueHKu:
3-5 ownbok- «2»
2 OLINOKN — «3»

1 owmbka — «4»
HeT ounbok — «5»



[lomawiHee 3a0aHue:

M. 36-37, Ne 1491, 1492(6)

KTo elle n3 KocMoHaBTOB Oblfn B cocTaBe
OTpsaa nepBbIX KOCMOHABTOB?



«CnpaBseanueo noasur KOpusa NarapunHa
cpaBHUMBatoT ¢ nogsurom Konymoa.
[Tonet lepmaHa TutoBa HE CpaBHUM HU C YEMY.

Tpuxabl 'epon CCCP,
npe3ngeHT Akagemmnn Hayk CCCP
McTtucnas Bcesonogosuy KengbiLu.



